La Corporación Municipal planteó a principios de 2017 a Carlos Javier Cecilia Ilustrador de Carbonero de Ahusín y creador de los carteles tan especiales de las fiestas del pueblo, realizar el escudo y la bandera.  No dudó en ponerse manos a la obra y después de las gestiones necesarias ayer publicó el BOCYL su aprobación definitiva. Durante este año el Ayuntamiento lo colocará esgrafiado en la fachada del edificio. 

Escudo cortado; primero acueducto de plata mazonado de sable sobre campo de gules ajustado al jefe. Segundo de plata con pozo de azur con aparejos en su color a la diestra, campana en su color al centro y pozo sin aparejos de azur a la siniestra, todo mazonado de sable. Mantelado de sable con encina de oro arrancada con siete raíces de plata, todo mazonado en sable, ardiendo de gules mazonado de oro.
Bandera cuadrada de proporción 2:3 mantelada de sable al asta cargada con encina arrancada de oro con siete raíces de plata mazonados de sable ardiendo de gules mazonado de oro, y partida de gules y plata al batiente.

